

О том, какими быстрыми темпами на территории района расширяется сеть оказываемых населению услуг, мы уже не раз писали на страницах нашей газеты. И вот еще одна новость плюс. В Лямбуре теперь есть свой массажный кабинет.

- Сколько людей страдает от упадка сил, мучается от болей в спине, гипертонии, остеохондрозов, радикулита, лишнего веса и других болячек, справиться с которыми без помощи специалиста проблематично! – говорит индивидуальный предприниматель Александр Михайлович Таратынов. – Лечиться в городе не у всех есть возможность. Поэтому мы и решили открыть в центре Лямбуря массажный кабинет, где пациентов будет принимать профессионал высокого класса. Александр Анатольевич Антонов живет в Саранске, практикует более двадцати лет. Думаю, этот вид услуг будет востребован, тем более, что расценки у специалиста умеренные.